



Следствие выясняет обстоятельства гибели иностранного рабочего при падении с высоты 7-го этажа строящегося дома на улице Автомобильной в Калининграде

Днем 11 марта 2012 года с высоты 7-го этажа строящегося дома на улице Автомобильной в Калининграде упал 24-летний рабочий.

От полученных в результате падения травм мужчина впоследствии скончался в больнице, куда был экстренно госпитализирован.

По предварительным данным, непосредственно перед падением мужчина без страховочного снаряжения укреплял строительные леса, которые в момент обрушения задели его, в результате чего и произошло падение с высоты. Погибший являлся гражданином Республики Узбекистан.

По факту произошедшего Следственным отделом по Московскому району Калининграда регионального СКР проводится проверка для решения вопроса о необходимости возбуждения уголовного дела по ч. 2 ст.143 Уголовного кодекса РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

К проведению проверки привлечены специалисты федеральной службы по охране труда.

13 Марта 2012

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/710064>